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YPOK MOTEMATMKM
B 4 KAQCCE

NMOBTOPEHUE HYMEPALLUU HUCEA B
MPEAEAAX 1000
U COOTBETCTBYIOLLUX CAYHAEB
CAOXEHUA
U BBIMUTAHUSA. CHET MPEAMETOB.

PA3PAAbDI




TV

KAK HO3bIBAIOTCH KOMMOHEHTbI MNP CAOXKEHMN S
KAK HOMTU HEM3BECTHOE CAATAEMOE?
KOK HO3bIBAKOTCH KOMMOHEHTbI MPM BbIYUTAHMM S
KAK HOMTM YMEHbBLLIAEMOE?

KAK HOUTU BblYMTOEMOE?S




ARAAAAAAAAAAGAAGAAARAAR

CAaraemoe 180 40

CAaraemoe 230 70

Cymma 430 120




TYVYYYYYTNNN TYVYyYYyNwvw?

YMmeHbmaemoe 270 40

BhivumTaemoe 30 500

Pa3sHoOCTb 20 25
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3AMNOAHM PEDYCHI.
3E+6=42
47 + 10 = B3
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YYYYyYPyYvyyyveryyyryyvyvyvyn
HamMAM 30KOHOMEPHOCTbL U
DOAOAXU PIAbI HACEA.

Q) 17,27,37, 47, ..., ...\ ...
6) 19, 28,37, 46, ..., ..., ...
8) 12,21, 34,43, ..., ..., ...
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TYYYYNYVNNY TYYYYYVNV Nl
C NOMOLLbIO UMAPP 4, 5, 6
3anNMLUMTE 6 PA3AMYHbBIX
TPEX3HAYHbIX YUCAE.
YCAOBUE: ULMAPPA HE AOAXKHAO
NOBTOPATLCA B OAHOM YUCAE ABO
pa3a.
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OTBET:

456, 465, 946, 064,645, 654
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FTYTYYYNTNNY TTYNYNNNNY
Miymira — 10 ner ‘D
Hemayiuka — 7B 6 pa3 0 D
Baoyinka — ? Ha 4 roga M

ﬂ

1) 10 - 6 = 60 (nNeT) — AegyLike
2) 60— 4 =56 (neT)
O TBe T: 56 net 6adbyLuke.
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bbi1o — 180 C.
[Mpoyntan—-52c.n 28 c.
OcTtanocb-"7?cC.

| criocob:

1) 180 —-52 =128 (c.) — ocTanochb npo4ynTaTb nocne
NnepBoOro gHA

2) 128 —28 =100 (c.)

Il criocob:

1) 52 + 28 =80 (c.) — npo4unTtan

2) 180-80=100 (c.)
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MOAOALLbI!




